



逾 300 员工与家属参与「银娱金猪贺岁足球同乐日」 共渡亲子时光 鼓励作息平衡

2019年3月5日 —银河娱乐集团（下称「银娱」）一向重视团队成员的工作与生活平衡，经常为他们举办不同种类的活动。日前，银娱员工康乐会在关闸工人足球场举办「银娱金猪贺岁足球同乐日」，更邀请了 **2018 澳门女子足球联赛队伍澳沙加女子足球队**与银娱管理层代表进行表演赛，亦准备了多个轻松刺激的游戏摊位，吸引了超过 **300** 多名团队成员及其亲友参加，气氛温馨热闹。

银娱一直视团队成员为重要资产，致力举办多元化的康体和亲子活动，从中鼓励他们锻鍊体魄。银娱贺岁足球同乐日踏入第 **6** 年，除了设有多场足球赛事让团队成员组队一展脚法外，更在赛场外为其亲友及子女举办「银娱足球嘉年华」，当中以「热情球入」、「运球帷幄」和「十传十美」等足球为主题的摊位游戏，并设有「即影即有照相区」让参加者拍照留念，活动吸引不少团队成员带同亲属及子女参与，在享受多项活动及美食之余，更重要的是共同投入充满活力的亲子时光。

在球场上，**7** 支队伍分别来自「澳門銀河™」保安部、监控部、赌桌部、管家部、环境卫生部、工程部、设施维护管理部、国际尊尚市场发展部，以及万豪酒店进行竞赛，他们在队长的带领下使出浑身解数，秉持着「友谊第一，比赛第二」的精神积极投入赛事。另外，与冠军赛一样备受瞩目的还有银娱管理层代表与澳沙加女子足球队进行的表演赛事，有管理层成员认为经验难得，**45** 分钟的交流赛事让他们感受到运动员身上坚持不懈和团队合作的运动精神。银娱团队成员组成的啦啦队则在观众席为出赛队伍呐喊助威，到场观赛的亲友也落力打气，场面热闹紧凑。经过一系列紧张刺激的赛事，最后由保安部夺得冠军殊荣，冠军队伍队长 **Bahadur Karki Sal** 先生表示：「感谢公司和员工康乐会的悉心安排，提供了一个平台让大家找到有相同兴趣的同事，并聚集在一起互相切磋球技。我衷心多谢我的队友们，这个具份量的冠军奖杯是靠大家的付出与坚持得来的，希望今后能在银娱这个大家庭遇到更多热爱足球的同事，在球场上、在工作上互相勉励，共同进步。」

银娱除了定期为团队成员筹备及组织多元化的康体活动之外，亦支持他们参与澳门本地的体育赛事，包括澳门国际龙舟赛、博彩从业员篮球赛、博总盃乒乓球赛及澳门四人拔河公开赛等。未来，银娱将一如既往，积极推动体育文化，透过多元化康乐活动平衡团队成员的作息质素，提升团队的凝聚力以及注重亲子生活。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛于澳門工人球場舉辦「銀娛金豬賀歲足球同樂日」，共吸引超過 300 多名團隊成員及其親友和小朋友參與。



P002：经过一系列紧张刺激的赛事，最后保安部夺得冠军殊荣。



P003：到场观赛的亲友在表演赛前为两支足球队成员打气，场面非常热闹。



銀娛 GEG



P004：澳沙加女子足球队与多名银娱管理层进行球技交流。



銀娛 GEG



P005：銀娛員工康樂會特別安排了「銀娛足球嘉年華」，準備輕鬆刺激的游戏攤位，氣氛溫馨熱鬧。